

### 世界杯,该你上场

# 江西体彩嘉年华大型地推活动开启世界杯倒计时

3月10日午后,南昌市繁华的步行街人头攒动,江西省体育彩票管理中心推出体彩嘉年华暨俄罗斯世界杯倒计时96天大型地推户外活动,在世界杯热潮来临前让广大市民提前体验世界杯竞猜玩法及体育彩票的魅力,吸引了众多来往的市民驻足拍照。

世界杯足球赛一直是球迷朋友和广大购彩者最期待的竞猜盛宴,目前,中国体育彩票已开售了本届世界杯赛的冠军竞猜、冠亚军竞猜玩法,提前为广大购彩者开通参与世界杯的渠道。为让大家更早地融入2018世界杯的热潮,江西体彩特意选择在3月10日这个符合竞猜玩法3、1、0投注选择(3指赢,1是平,0是负)的日子,开展体彩嘉年华暨世界杯倒计时96天大型地推活动,为市民献上了一场足球大戏,让更多的人体验世界杯的精彩。

活动现场,巨型“体彩嘉年华”拱门、极具绿草质感的地毯和活泼可爱的人型玩偶等,吸引了众多市民。现场分别设置了游戏区和体验区,游戏区结合世界杯队伍、体育运动和体彩玩法等内容,安排了观众互动游戏、体彩有



奖问答、微信大屏互动等多项精彩纷呈、体验感十足的游戏环节,引起了上千名现场观看的市民阵阵笑声和掌声。在体验区,体彩各玩法介绍、扫码挑战赛、体验送彩票、模拟开奖送礼品等环节,给参与者送上免费的中国体育彩票,大家既饱了眼福,又得到了中奖实惠,更享受到体育彩票带来的欢乐愉悦。

活动现场穿插的互动开奖是

观众们最期待的环节,江西体彩把10分钟开奖一次的11选5开奖画面投放到现场大屏幕上,在主持人的引导下,获得赠票的市民纷纷拿出彩票对照号码,“我中奖了”的欢呼声此起彼伏,把现场氛围推向高潮。

“趁着天气好出来转转,没想到领的彩票中了奖,体彩还送了我礼品。”家住步行街旁观音巷社区的廖女士说,家人有买体育彩

票的,但自己不了解,没想到第一次参加就中奖了。听主持人介绍,社区里体彩公益金捐赠的健身路径等,才知道体育彩票对社会的贡献就回报在自己和家人身边。

万众瞩目的世界杯比赛不仅是广大球迷和彩友期待已久的足球盛宴,也是宣传体彩公益品牌和推广竞猜型彩票的重要契机。江西体彩秉承“公益体彩 乐善人生”的理念,致力于打造“负责任、

可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”,自2000年电脑型体育彩票上市至今,江西体育彩票已累计销售358.2亿元,筹集体彩公益金90.8亿元,除支持江西的全民健身和奥运争光项目等体育事业发展外,还为社会保障、扶贫济困、医疗卫生、教育助学等社会公益事业提供了支持。世界杯时间已经到来,公益体彩事业,期待你的上场!  
(吴宁)

## “体彩顶呱刮十周年庆”给彩友献厚礼

3月8日,瑞昌市04460体彩网点彩友小詹购买“体彩顶呱刮十周年庆”即开票时中奖1000元,由于体彩顶呱刮正在开展“体彩顶呱刮中1000元送iPhone X手机”活动,一台iPhone X手机送到小詹手中。

据了解,小詹平时喜欢体育彩票,3月8日早上出门,想着当天是三八国际妇女节,准备去给女朋友送一份礼物。路过04460体彩网点,看到大门上贴着体彩顶呱刮开展“体彩顶呱刮中1000元送iPhone X手机”的活动海报,便进去试试手气。

小詹买了10张10元面值的“体彩顶呱刮十周年庆”即开票,刮开几张,中了些小奖。没想到刮开第九张票时,发现

兑奖数字“29”下方显示有500元中奖金额,同时还发现,票面出现“10周年”的标志,查看下方奖金是100元,根据游戏规则刮到“10周年”的标志中得下方奖金5倍。两项中奖刚好1000元。因为正值江西体彩开展“体彩顶呱刮十周年庆”活动,小詹额外获赠iPhone X手机一部。

“我一直是体彩顶呱刮的忠实彩友,今天很幸运,没想到中奖了还有手机送。这下可以给我的女朋友送最好的礼物了!可惜她不在身边,不然可以带她一起领奖了。”小詹说。

“体彩顶呱刮中1000元送iPhone X手机”的活动正在火热进行中,大家快来把手机领回家吧!  
(陈浩)



## 稳扎稳打量力而行

2月10日,南昌市包家花园01886体彩网点一彩友中得11选5奖金2700元。

当天下午,王女士来到01886体彩网点,她依然投注自己守了好几期的11选5任选五号码03、04、05、06、09是否开出来了。有些彩友劝她再观察一下,但她仍然坚持自己的想法,觉得03和06是热号,因此投注了5倍。

第180210047期开奖结果揭晓,中奖号码正是王女士选的号码。有彩友直呼后悔没有跟单,还有的彩友向她取经。王女士说:“我也不能确定这一期一定会出,但既然追了这组号码,就想多坚持一下,中奖是运气,没中就重新来呗!中奖的关键



漫画 / 王青

是:一要坚持,二要稳扎稳打量力而行。”  
(夏晓天)

## 彩友频中奖 业主乐开怀

这几天,南昌文教路109号的01098体彩网点内的彩友投注体彩11选5频频中奖,中奖者喜上眉梢,业主左先生也是喜出望外。

在01098网点,多位彩友围在11选5电子走势图前,热烈地讨论着开奖号码。左先生指着门口贴的一张11选5中奖彩票笑着说:“这位彩友刚打的160倍任选三,中奖3040元。”

据左先生讲,体彩11选5自上市以来,彩友的投注热情与日俱增。在购买中,他们体会到该玩法简单好玩、易中的优势。在投注的选择上,很多彩友比较倾向于任选三和任选五玩法,认为这两种玩法比较简单,而且奖金比较



漫画 / 王青

合适。很快,彩友中奖的喜讯不断传出,不时有新彩友加入购买体彩11选5的队伍中,彩票网点热闹非凡,大家不断收获着快乐与丰厚的奖金。  
(王奎)